



2 декабря 2023 года в г.Ковдор Мурманской области состоялся Чемпионат и Первенство Ковдорского муниципального округа по кикбоксингу, посвященному 318-й годовщине образования Морской пехоты в разделах «Фулл - контакт с лоу- киком», «Лайт-контакт»  
□ В мероприятии приняли участие обучающиеся объединения «Ушу-саньда» под руководством опытного тренера - преподавателя Щурова Владимира Ивановича. По результатам соревнования, согласно весовой категории места распределились следующим образом:

1-е место Мейриев Асхаб

2-е место Осипов Артемий

3-е место Хорев Артём, Орлов Кирилл , Аушев Джабраил

Поздравляем спортсменов и тренера с достойными результатами и желаем дальнейших спортивных достижений!

#насеверезить #насевереспорт

